Reforn_)ierte Kirche
Bezirk Ageri

Kirche mit Zukunft

Reformierte Kirche Kanton Zug
Kirchenrat

Bundesstrasse 15

6304 Zug

Interpellation der offen evangelischen Gruppierung Aegeri zu Handen des Kirchenrates
Betrifft: Nutzung des Vorplatzes vor dem Kirchenzentrum

Geschatzter Kirchenrat

Mit Schreiben und Anfrage vom 6. Juli 2013 und der Erinnerung vom 26. September 2013 durch
den Interpellanten, haben wir den Kirchenrat bereits im vergangenen Jahr betreffend der Nutzung
des Vorplatzes vor dem Kirchenzentrum in Zug angefragt. Der Wegfall der Parkierungsmdglichkeit
bei der reformierten Kirche am Bundesplatz und die fehlende Gestaltung des Vorplatzes haben
uns zur genannten Anfrage bewogen. - Auch die Fraktion Zug hatte diesbeziglich angefragt.
Leider haben wir bis heute nur ablehnende oder ausweichende Antworten erhalten. Scheinbar
sieht die Betriebskommission keine Notwendigkeit flr eine positive Veranderung der Situation.

Wir fragen den Kirchenrat deshalb wie folgt an:

1. Besteht ein Nutzungs- und / oder Gestaltungskonzept fir den Vorplatz vor dem Kirchen-
zentrum in Zug?

2. Ist die Schaffung von Besucherparkplatzen (fir den Verkehr mit der Kanzlei und mit dem
Bezirk Zug), durch den Wegfall der Mdglichkeit bei der Kirche, eingehend gepruft worden?
Welche Lésungen sind mdglich / wurden beschlossen?

3. Sind die (immer wieder erwahnten) ,Besucher-Parkplatze in der Tiefgarage fir den unter
Pt. 2 erwdhnten Zweck wirklich tauglich?

4. Wer ist dazu befugt, Gber Nutzung und Konzeption/Gestaltung des Vorplatzes zu befinden?

Antrag:

Die Fraktion Aegeri beantragt dem Kirchenrat diese Fragen anlasslich der nachsten Sitzung des
grossen Kirchgemeinderates mindlich zu beantworten. Des Weiteren soll sich der Kirchenrat dar-
Uber aussern, wie er die Nutzung des Vorplatzes in naher Zukunft zu planen gedenkt.

Besten Dank fur die unkomplizierte Erledigung unserer Anfrage.

Unterageri, 22. Februar 2014

Reformierte Kirche
Offen evang. Gruppierung Aegeri
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Chris Weingartner
Fraktionsvorsitzender



